

## Московские артисты у уралмашевцев

Вчерашний вечер во Дворце культуры Уралмашзавода можно без преувеличения назвать праздником искусства. Около тысячи труженников завода собрались, чтобы подвести итоги смотра художественной самодеятельности.

Многие самодеятельные артисты получили заслуженные награды. А потом на сцену вышли профессиональные деятели искусства — артисты Московского драматического театра им. А. С. Пушкина.

Очень тепло встретили уралмашевцы народного артиста СССР, лауреата Государственных премий Бориса Чиркова, народную артистку РСФСР Лилию Гриценко и других артистов театра.

Уралмашевцы преподнесли гостям букеты цветов.

Вечерний Свердловск  
г. Свердловск

29 ИЮН 1962